

外地人就医,出院就能拿报销钱

烟台首例异地医保实现即时结算

本报6月19日讯(通讯员 叶杏 邢守林 记者 刘清源)

19日,在烟台山医院医保结算处,从青岛来烟台山医院神经内科就医的邵女士顺利结账出院,成为港城实施全省异地医保即时结算受益第一人。

今年63岁的邵女士患上了帕金森病,在青岛当地等多家医院就医,病情不见好转。近日,邵女士转院至烟台山医院神经内科就诊,经过治疗,病情得到有效控制。19日,邵女士病愈出院,让她惊喜的是,她在烟台山医院实现了当场异地医保即时结算,这也是港城首例实现异地医保即时结算的患者。

邵女士在烟台山医院神经内科就医共花费5500元,19日出院时,拿到了医保报销的3300元费用。“原来到外地住院要自己

先全额垫付看病钱,回到青岛再报销。现在异地住院,出院时就能拿到报销费用,省去了往返报销的麻烦,太方便了。”邵女士说。

烟台山医院副院长刘文波介绍,今年烟台异地就医即时联网结算启动,凡山东省17市参加城镇基本医疗保险符合转诊及异地安置条件的职工、退休人员和城镇居民,到烟台山医院住院,经当地医保部门转诊和省医保平台许可后,就可享受异地即时结算。也就是病人在烟台山医院住院治疗,出院时,就可在烟台市医疗保险经办机构与烟台山医院直接结算,极大满足了异地就医者的需求。据了解,外地来烟打工、在烟居住的退休人员、来烟求医的外地城镇参保居民将是最大受益人群。



邵女士展示她在烟台山医院异地即时报销的保险结算明细单。烟台山医院供图

同三码头 添新客梯

19日,烟台同三码头公司第二台轨道客梯正式投入使用。这是目前烟台口岸投入使用的第六台轨道客梯。船用客梯经历了简易直梯、汽车改装式移动客梯车和轨道式客梯三代变化,而轨道客梯具有抗风能力强,坡度小,安全性高的特点,它的投入使用增加了烟连航线的设备安全保障能力。

通讯员 郝晓东 本报记者 钟建军 摄影报道



800元买的鱼竿,竟被大鱼拖跑了

经工商调解,商家免费更换渔具并附送100元鱼漂

本报6月19日讯(通讯员 于绍飞 记者 秦雪丽) 到渔具店花800块钱买了一根品牌鱼竿,在水库中钓鱼,不料鱼没钓到,半截鱼竿反而被鱼拖走了。近日,福山区市民刘先生就遇到这么一件倒霉事。

上周末天气很好,爱好钓鱼的刘先生周五下午去福山区某渔具店逛了逛,在店主的热

情推荐下,以800元的价格买了一根品牌鱼竿,这只鱼竿外观手感刘先生都很满意,只是在握把上有一道不起眼的细纹。对此,渔具店店主解释说不要紧,不耽误正常使用。

第二天,刘先生到门楼水库钓鱼,期间钓了一条大鱼,手感很重,正当刘先生溜鱼溜得兴奋时,只听“啪”的一声,鱼竿

握把细纹处断裂,大鱼拖着剩下的半截鱼竿扬长而去。刘先生又惊又怒,“这就是800块钱买的鱼竿?”

事后,刘先生找到渔具店老板讨说法。可店主说是刘先生操作不当导致鱼竿断裂,责任不在店方。无奈之下,刘先生将此投诉到福山工商部门。

工商人员检查发现,鱼竿断裂部分有一段茬口呈黑色,而其余的茬口都呈浅灰色,表明该鱼竿事前有一处裂纹,导致鱼竿受外力时断裂。对此,渔具店老板承认此竿曾经做过承重试验。最终在工商人员调解下,渔具店老板给刘先生免费换了一根同样的鱼竿,并附送价值100元的鱼漂之物。

近万网友转微博向蒋兴保致敬

在“向好人致敬”活动中,蒋兴保再获万元奖金

本报6月19日讯(记者 侯艳艳) 13日,由齐鲁晚报推荐的“破烂王”蒋兴保的故事荣获“天天正能量”公益活动第一期一等奖,蒋兴保获得1万元正能量奖金。当日,天天正能量在微公益发起“向好人致敬”活动,网友每在新浪微公益上转发够1万次,将再奖励他1万元。18日,这次活动圆满结束,蒋兴保将再获1万元奖金。

由阿里公益联合齐鲁晚报等国内部分主流媒体发起的“天天正能量”大型公益活动,13日公布第一期获奖名单。齐鲁晚报推荐的“破烂王”蒋兴保的故事荣获一等奖,蒋兴保将获得万元正能量奖金。

13日晚上获奖名单出炉后,天天正能量立即在微公益上发起“向好人致敬”活动,网友每在

新浪微公益上转发一次,将奖励蒋兴保1元钱。记者了解到,这项活动得到众多微博网友的支持,每天都有上千名网友通过转发微博向蒋兴保“致敬”,短短5天,就有9000余名网友转发微博。截止到6月18日零点,共转发9099次。为此,活动主办方决定补齐剩余的901份“敬意”,用一万元钱向蒋兴保致以“万分敬意”。据

了解,本次转发活动的1万元奖励将和之前的1万元正能量奖金一起送到蒋兴保手上。

得知9000余名网友纷纷转载他的事迹后,蒋兴保委托本报向广大网友表示感谢,“非常感谢大家的关心,其实,比我条件不好的人还有很多,他们更需要帮助。”蒋兴保说,世上还是好人多,凡事要多向正面看。

民生资讯

烟台物管协会 昨天成立

本报6月19日讯(记者 李园园) 19日,烟台物业管理行业协会成立,并公布了2012年度烟台市物业星级服务评比结果,其中服务于天马相成的天马物业获得烟台市唯一五星级物业称号。

据了解,今年是烟台市第二次展开物业服务星级评选。综合得分96分(含)以上的为五星级,91分(含)至95分的为四星级,86分(含)至90分的为三星级。通过对101个具有参选资格的物业项目进行评选,最终评选出46个星级以上的物业管理项目,其中三星级有29个,四星级16个,五星级1个。服务于天马相成的天马物业获得五星级物业服务项目,也是自评选以来烟台唯一一家获得五星级服务的物业。

其中,业主满意度占了评选的很大比重,业主都是随即抽取,在考核的6大类41项中,业主满意度占总分20%。

黄瓜、油菜、芹菜 这周可以多吃点

本报6月19日讯(通讯员 周兆亭 记者 秦雪丽) 上周市区蔬菜检测点共检测蔬菜样品4945个,其中合格4848个,蔬菜总体合格率为98.0%。预计本周蔬菜质量上升的有黄瓜、油菜、芹菜。

专家推荐食用指数为高的品种有白菜、头菜、生菜、豆角、芸豆、辣椒、洋葱、萝卜、土豆、西红柿、茄子。本周适宜生吃的蔬菜品种有:头菜、生菜、白菜、辣椒、萝卜、洋葱、西红柿。

800个新垃圾箱

今年亮相芝罘区

本报6月19日讯(记者 孙芳芳) 垃圾箱在城市环境卫生方面发挥着不可或缺的作用,近日,芝罘区不少路段都换上了崭新的垃圾箱。据悉,芝罘区今年将陆续更新800个垃圾箱。

为进一步完善环卫基础设施,美化城市环境,在去年的“为民服务事实”活动中,芝罘区城管局环卫处公开承诺对辖区主次干道800个陈旧、破损垃圾箱进行统一置换更新。近日,800个新垃圾箱已经供货到位,很快将在各路段与市民“见面”。垃圾箱置换更新工作从14日开始,截至目前已经对10条道路的240个垃圾箱进行了更换。

福山消防员

摄影作品获大奖

本报6月19日讯(通讯员 赵永春 记者 苑菲菲) 山东省公安消防总队日前下发了安全文化作品评比情况通报,烟台支队有两人获奖,其中福山大队王树军同志拍摄的“微笑来自安全”图片获一等奖。